

### 3.4 Использование рекреаций, холлов для реализации двигательного режима

Холлы, рекреации школы, а также пространство территории школы и стадиона активно используются для организации двигательного режима школьников (см. Приложение 8.3. "Организация двигательного режима"), создания благоприятной психологической обстановки в школьном коллективе; увеличения количества времени, которое дети проводят на свежем воздухе за счет переноса некоторых занятий и мероприятий на пришкольную территорию. На переменах учащиеся находятся в широких, светлых коридорах, где на первом этаже для отдыха предусмотрены удобные скамейки. В рекреациях проводятся различные праздники, школьные линейки:



День учителя



Торжественные линейки



«Я помню! Я горжусь!»



Торжественная линейка ко Дню Победы!